

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 205. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. szeptember 11 vasárnap

A fuldokló Alföld

Ruttkay Udó tanulmánya a Magyar Alföld öntözéséről

A magyar gazdasági és politikai közvélemény elé ezen a héten egy tanulmány lépett, amely a sivar napi kérdések helyett a magyar nemzetgazdaság jövőjének egyik életkérdését, a termeléshez szükséges viz biztosítását tárgyalja. (A Magyar Alföld öntözése, írta Ruttkay Udó m. kir. t. főkonzul, ára 3 pengő).

Abban a pillanatban lép ez a tanulmány a nyilvánosság elé, amikor az alföldi mezőgazdaság és egész közgazdaságunk lelke csordultig van keserűséggel a megélhetés válsága miatt.

Kettős mulasztás következményeit nyögi az Alföld: Először, amit termel, azt nem tudjuk felhasználni és értékesíteni. A másik még súlyosabb: Nem tudjuk az Alföld termelő erejét kihasználni.

Köztudomású, hogy az Alföldnek nincs elég vize és csapadék hiányában ugyszólván szomjuságtól fulladozik minden nyáron. Ruttkay megállapítja, hogy az Alföldön 10 évenként legfeljebb 3 évben fordul elő kielégítő termés és csak olyan terményeket állíthatunk elő, amelyek a nagy szárazság előtt, azaz június hó végéig beérnek. Mivel pedig ilyen növény csak a gabona, az Alföld szárazsága katasztrófális kényszerhelyzettel szorit bennünket a buza és tengeri állandó termelésére. Ha azonban a kukorica nem kap a virágzás előtt esőt, ez száz millió pengőjébe kerül az országnak.

Ötmillió hold föld és a rajta élő nép katasztró-

fája ismétlődik meg évről-évre a szárazság folytán. Ezért egyoldalú a termelés, ezért nincs az Alföldön több évente 5 heti mezei munkánál, ezért nincs nap

szám, ezért zülük le és kocsosodik el az Alföld marhaállománya. Csapadék híjján a Magyar Alföld, amelynek humusz-tartalma két-háromszoros a nyugati talajokénak, ezért válik az inség területévé évről-évre.

(folyt. köv.)

Szerdán tárgyalja a 33-as bizottság az OTI tartozások és az adóhátralékok fizetésére adandó kedvezményekről szóló rendeletek tervezetét

A 33-as országos bizottság szeptember 14-én, szerdán d. e. 10 órakor a képviselőház miniszterelnöki szobájának tanácstermében ülést tart, amelynek tárgysorozatán a következő pontok szerepelnek:

1. A társadalombiztosítási járulékokból származó tartozások fizetésére adható kedvezményekről szóló rendelettervezet.

2. A szükséglakások jogviszonyainak szabályozása tárgyában készült rendelettervezet.

3. Az együttesen kezelt egyenes adóhátralékok fizetésére adandó kedvez-

mények tárgyában készült rendelettervezet.

4. A m. kir. miniszteriumnak rendelete a vízimunkálatoknál, ut- és vasutépítésnél alkalmazott napszamosoknak és munkásoknak részben terménnyel vagy terményutaiavánnyal való kifizetése tárgyában.

5. A m. kir. miniszteriumnak 4670-1932. M. E. számú rendelete (megjelen a Budapesti Közlöny 199. számában 1932. szeptember 3-án) az egyes gazdatartozások behajtásának ideiglenes korlátozásáról szóló 3800-1932. M. E. sz. rendelet módosítása tárgyában.

Az alispán körrendeletet adott ki a sertéspestis elleni védekezésről

A szerdai nap folyamán Szentesen járt Boru Ferenc állategészségügyi főfelügyelő és a földművelésügyi miniszter megbízásából beható tanácskozást folytatott a sertéspestis elleni védekezésről Csörgő Károly dr. alispánnal. A tanácskozás eredménye lett az az el-

határozás, hogy Csongrádvármegye külön akciót indít a sertéspestis ellen.

Az alispán a legsürgősebben megtette a szükséges intézkedéseket és körrendeletet intézett Szentesen és Csongrád városok polgármestereihez, valamint a járási főszolgabírákhoz.

Utastítja a polgármestert, hogy a lehető leggyorsabban és legkiterjedtebb módon tegye közhírré hatósága területén, hogy a sertéspestis főként azért terjed, mert az állattulajdonosok a betegséget késedelmesen jelentik be, továbbá a beteg állatot is a közös legelőre engedik, ahol bő alkalom nyílik a sertésállomány nagy részének befertőzésére. Közhírré teendő továbbá, hogy a sertéspestis ellen az ugynevezett szimultán oltásokkal sikeresen lehet védekezni, tehát az állattulajdonosok nyomtatékosan figyelmeztetendők, hogy az állataik beoltásáról gondoskodjanak. Az oltás a szérum árának leszállítása folytán ma már nem sokba kerül.

A szegényebb sorsu állattulajdonosok részére az oltóanyag beszerzés megkönnyítése végett a helyi hatóság feladata, hogy a beszerzést közvetítse és szervezze, mert így módon a beszerzés olcsóbbá kerül. Szükségesnek tartom propaganda oltások bevezetését abból a célból, hogy az oltás sikeres és a vész terjedését megállítja. Ezek az oltások a körrendelet értelmében végzendők. Ezen propaganda oltások költségei a helyi hatóságot terhelik.

A hatósági állatorvosok már utasítást kaptak arra, hogy a helyi hatóságot mindenben és a legmesszebbmenően támogassák és a hatóság intézkedéseinek ingyenesen működjenek közre.

— **Leesett a kocsirol, eltört a lába.** Pénteken este súlyos lábtörést szenvedett Veréb Piroska csongrádi leány, aki leesett a kocsiokról és eltört a lába. Azonnal orvoshoz vitték.

A Városi Színházban ma, vasárnap d. u. fél 5 órakor „Völegényem a gazember.”
este negyed 9 órakor **Érik a buzakalás**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Szept. 15-ig lehet Jelentkezni szövótanfolyamra

Ismételten közöljük, hogy a szövótanfolyam 1932 évi október hó 1-én megkezdődik. A tanfolyam céljára Kerner igazgató ur a m. kir. téli gazdasági iskola termét rendelkezésre bocsájtotta.

A tanfolyam 1932. évi október hó 1-től november hó 15-ig tart. A tandíj személyenként 20 P. A tanfolyamra beiratkozni 1932. évi szeptember hó 15-én d. u. 6 óráig lehet Klénerné Orsonits Máriánál, a Stefánia intézet vezető fővédőjénél (Fe-

renc József u. 10. sz.) A beiratkozáskor a tandíj fele — 10 P — lefizetendő, másik fele pedig három hét eltelte után fizetendő. Felhívjuk az érdeklődőket, hogy az adott határidőig iratkozzanak be.

A tanfolyam naponként délelőtt, délután és a szükséghez képest az esti órákban is tart, így a tanfolyamon résztvevők elfoglaltságukhoz képest a legalkalmasabb időt kiválaszthatják.

425 tanuló iratkozott be a csongrádi középiskolákba

Az összes iskolákban megkezdődött már a tanítás. A tankötelesek 95 százaléka beiratkozott. A gimnáziumba az eddigi kimutatás szerint 171, a polgári iskolába 138 és a polgári leányiskolába 116 tanuló iratkozott be. Ezek még nem végleges szám-

adatok, mert sok szülő elegendő pénz hiányában nem iratta be gyermekét, ez különösen a gimnázium tanulóinak létszámán fog változtatni, azért mert a legnagyobb beiratási díj ott van.

Az elemiiskolákban még nincs határozott szám.

Szigoruan ellenőrzik a facsemeték szállítását

Ismeretes a földművelésügyi miniszteriumnak a kaliforniai pajzstetű elleni védekezésre és a facsemeték eladására vonatkozó rendelete, amely szerint igazolvány nélkül senkisé nem szállíthat facsemetét.

Az azonban megtörtént már, hogy sokan a vasut megkerülésével a utón szállítják a facsemetéket és e miatt úgy az ország

területén, mint külföldi szállításokkor, a külföldön is fertőzött facsemeték kerülnek forgalomba. A legutóbb kiadott miniszteri rendelet szerint egészségügyi bizonyítványhoz kötötte a facsemeték árusítását, egyúttal utasítja a vámpénztárakat, hogy a vámokon áthaladó autókat igazoltassák, mert autón nem szabad facsemetét szállítani.

Elmarad a balatoni filléres gyors

Megirtuk, hogy a Máv. szombaton délután filléres gyors akart indítani Szegedről a Balatonra.

A vonat azonban nem indult el, mert nem jelentkezett kellő számú utas. Az üzletigazgatóság az utaslétszámot 1100 sze-

mélyre tervezte, de elindították volna a vonatot abban az esetben is, ha 600 utas jelentkezik. A kitűzött időpontra a jelentkezők száma még ezt a minimumot sem érte el és így a balatoni filléres gyors elmarad.

Nagy érdeklődés kíséri a CsAK vasárnapi bajnoki mérkőzését

Ismeretes, hogy Csongrád sportközönségének áldozatkészsége tette lehetővé, hogy a csapat az első osztályban szerepeljen. Ezért joggal elvárja, aki hozzájárulásával biz-

tosítja a csapatnak az utazásokhoz szükséges anyagiakat, hogy a csapat minden tagja teljes szívvel és legjobb tudásával küzdjön és fegyelmezett magatartásával sportsze-

rűen viselkedjen a zöld gyepen. Azaz nem fejtelen győzelmet vár minden ellenfélle szemben, mert hiszen a jobb csapatoktól kikapni nem szégyen. De ha a győzelem egyenlő ellenfelek mellett, esetleg egyik másik játékosnak sportszerűtlen viselkedése miatt marad el, az már igen rossz hatással van úgy a közönségre, mint a kifogástalanul viselkedő játékosokra is. Ha csapatunk minden egyes embere az előbbieket szem előtt tartja, akkor a hazai

pályán az első bajnoki való bemutatkozás sikerülni fog s úgy a közönség sem lesz hálátlan s remélhetőleg mindig nagyobb számban fogja látogatni a mérkőzéseket.

A csapat a következő felállításban szerepel: Oláh Gyula, Kozma F., Kozma L., Kiss József, Gál J., Kiss János, Fái L., Tekulics J., Csömör Zs., Cseh M., Oláh E. Tart.: Oláh J., Sándor J. Megjegyezzük, hogy néhány sérült miatt a csapat nem egészen teljes.

TÉLI FÜTÉSHEZ

jóminőségű koks, hazai darabosszén, tojásszén, retorta faszén, més, cement, kópor, szárazminőségű-bükk-hasáb tűzifa

elfürészelt állapotban is kapható kisebb-nagyobb mennyiségben

NYÍKI JÓZSEF üzletében

Zsinór u. 30.

Telefon 24.

Beleesett a kutba egy öt éves csanyteleki fiu — nem történt semmi baja

A napokban történt Csanyteleken, hogy Mucsi János borbélymester öt éves kislia az udvaron játszadozott és beleesett a kutba.

Az eleven kisgyerek mindenütt ott van, ugrál, futkározik. Az említett napokban is a kut körül játszadozott és vigyázatlanul felment a kut szé-

lére, megbillent és beleesett. Az esést nem vette észre senkisé, csak sikoltozást hallottak Mucsiék. akik rögtön a kuthoz mentek és kihúzták a gyereket, aki nem nagyon ijedt meg és meg-hapaszkodott a kut oldalában levő kövekben, mikor kihúzták, vidáman játszadozott tovább.



A Károlyi szintársulat, mely eddigi előadásaival meghódította Csongrád színházlátogató közönségét, szenzációs műsort állított össze a jövő hétre. Hétfőn Indig Ottó nagyszerű vigjátéka, a „Torockói menyasszony”, kedden a „Fehér ló” c. operett kerül színre. Szerdán bohózatot, a „Kényes válópört játsszák, ezt az előadást természetesen csak felnőttek tekinthetik meg.

A csütörtöki előadás szenzációja lesz a csongrádi színházi szezonnak: ezen a napon a klasszikus Schubert-melódiák felhasználásával megirt „Három a kislány” Schu-

bert szerepében Lauris Lajos a Magyar kir. Operaház művésze lép fel és csongrádi szereplése felejthetetlen élményt fog jelenteni a színházlátogató közönségre.

GYŐZDJÖN MEG RÁDIÓ, CSILLÁR, VILLANSZEREBEN legolcsóbb mindig Engel Mihály cég.

Rossz villanyégőjét husz fillérbe becserélem.

NAPIREND

Szept. 11 vasárnap. Róm. kath. Jácint. Ref. Teodora.

Nap kel 5 ó. 31 p., nyugszik 18 ó. 21. perckor.

Vasárnapigyógyszertári ügyeletet tart: Szent István gyógyszertár.

Szept. 12 hétfő. Róm. kath. Mária neve. Ref. Guidó.

Nap kel 5 ó. 33 p., nyugszik 18 ó. 19 perckor.

Ejszakai gyógyszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— Szept. 27-én lesz a megyegyűlés. A vármegyei kisgyűlés és a közgazgatási bizottság szept. 21-én tartja legközelebbi ülését Farkas Béla dr. főispán elnökletével. Még ebben a hónapban megyegyűlés is lesz, előreláthatólag szept. 27-én. A megyegyűlés tárgyalja le a megye jövő évi költségvetését.

Szeptember 26-án kezdődik a szüret. Lapunk más helyén közöljük a hivatalos hirdetményt, amely szerint a szüret az idén szept. 26-án kezdődik. A korábban szüretelőket megbüntetik.

— Razzia. Pénteken éjjel a rendőrség razziát tartott. Rövid idő alatt 12 nőt állítottak elő, akiket orvosi vizsgálat alá vettek, a vizsgálat eredményeként 2 nőt súlyos betegséggel tegnap kórházba utaltak.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Megbuvik az ujságokban egy kis hír a stresai konferenciáról — (ezek a konferenciák úgy kapcsolódnak egymásba, mint a láncszemek, csak mind egyiknek más a neve és abban láncszemként hasonlítanak egymáshoz, hogy mindegyik eredménytelen) — amely szerint a fényképen is hosszú sorban, a tárgyalóasztal mellett ülő jólfésült frizurájú, higgadt tekintettel bölcsességet és nyugodtságot színlelő delegátus urak megúvnán a hosszú délelőttökön az unalmas tárgyalások huza-vonóját, már pénteken délután elmentek weekendezni a következő hét elejéig és vig gondtalanságban lubickolnak most a Lago Maggiore kék vizében. Ilyenkor a gondok, aggodalmak félre vannak téve és hiába izgul, reménykedik egész Kelet-Európa, hogy végre valahára sikerül az agrárállamok raktáraiban duzzadó gabonafelesleggen tudni, hogy annak az ára fejében kapott pénzek friss vérkeringést indítsanak az elpetyhült gazdasági életbe, mondom, hiába lessük a stresai híreket, hiába olvassuk a Stresáról optimizmusra doppingoló vezércikket, hiába magyarázzuk, hogy a tőzsdei árfolyamok megmozdulását is Strésának köszönhetjük, mert valószínűleg tévedtünk, mert a delegátus urak például most is weekendeznek, — nekik nem sürgős. Sokszor azt hisszük, hogy most is, mint régebben a fehérasztal, vagy a söröskancsó mellett beszélnek meg a politikus urak a dolgokat, így a közvetlen miliőben jobban megértik egymást, stb. Tévedtünk, mert a látszat az, hogy ezek a konferenciák intézményesen rendszeresített weekend-alkalmak, amikor a delegátusok államköltségen kiküldve egy kis levegőváltóást élveznek. Semmi eredmény nem bizonyítja az ellenkezőjét...

— Az Uránia Mozgóban ma d. u. fél 7 és este fél 9 órakor színre kerül a „Táncoló Bécs” és a „Szudáni pokol”.

— Felpofozta nőismerősét. Tegnap délelőtt sirva panaszkodott egy leány R. Mária, hogy amint a városba jött befelé a tanyáról, a Deák F. utca sarkán szembetalálkozott M. V. Jánossal, aki egy régi nézteltérésre hivatkozva durván szidta és megpofozta, majd meg is rugdosta. A leány jelentést tett támadója ellen.

Világmarkás kerékpár — jókarban levő — eladó, cím a kiadóban.

A Csongrádi Híradót olvassa!

Csongrád megyei város polgármesterétől
8330—1932. sz.

Hirdetmény

Értesitem a szőlőbirtokosokat, hogy f. évben az általános szüretelésnek megkezdését a Szőlősgazdák Egyesületének meghallgatása után 1932. évi szeptember hó 26-ára engedélyezem.

Figyelmeztetek minden szőlőbirtokost, hogy ezen idő előtt engedélyem nélkül a szüretelést ne kezdje meg, mert engedély nélküli szüretelők a legszigorubban lesznek büntetve.

Csongrád, 1932. szept. 10.

Polgármester helyett:

GRESKOVICS s. k.
gazd. tanácsnok.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti szeptember 10-én délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 28 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Az évszakhoz viszonyítva nagyon meleg és különösen anyugatiszéleken valószínűleg kissé felhősebb idő, vasárnap d. e. élénkebb légáramlás.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

8139—1932. sz.

HIRDETMÉNY.

Csongrád megyei város a Bökényben l. v. 2 kat. hold 439 négyszögöl területű földbirtokát 1932. szeptember 13-án, kedden délelőtt 10 órakor a városi gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében megtartandó árverésen 3 évre haszonbérbe adja. Mely árverésre az árverezni szándékozók meghívatnak.

Idevonatkozó felvilágosító oktat a városi gazdasági tanácsnok ad a hivatalos órák alatt.

Csongrád, 1932. szeptember 2.

Polgármester helyett:

Greskovics Pál s. k.
gazd. tanácsnok.

Franciául és németül

tanít tanulókat és felnőttek továbbképzését e nyelvekben vállalja külföldön évtizedeken át szerzett gyakorlata alapján

FLEISCHMANN, Uri u. 13.

Az Egyesült Magyar Malomipari R. T.

(Viktoria malommal)

szemben lévő épületben három háromszobás és egy egyszobás lakás azonnalra kiadó.

Két, a Kossuth utcán levő lakást esetleg üzlethelyiségnek is kiadjuk.

Sip utca 10. sz. ház belső fele eladó. 597

Az ideai rádiószeszón kiemelkedő ujdonsága lesz a magyar gyártmányu

„TELEFUNKEN IDEAL”

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN osillag védjegyre.

SZÜRETKOR

KÉSZITSEN ÜRMÖST

A leggyengébb mustból is magas értékű, kiválóan jó italt készíthet **HÁZILÁG.**

Egy adag „**ÜRMÖS SPECIES**“ 50 liter valódi

ÜRMÖS BOR készítéséhez elegendő.

Kapható: Czindery ürmös species, édeses,
Ürmös species, kesernyész,
Rác ürmös species, csipősen édes,
Karlócai ürmös species, édes ízekben a

„SZENT ISTVÁN“

gyószertárban Csongrád,

Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).

Kérjen díjtalan ismertetőt és használati utasítást.



Szept. 11 vasárnap.

9 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. Utána: Időjelzés. Majd: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 2 Gramofonhangv. 3 A Földmiv Minisztérium rádió-előadásorozata. „Őszi talajmunkálatok“. 3.45 Cigányzene. 4.45 Időjelzés. 5 „Hogy töltötte a nyara?“ Zágon István fölolvása. 5.30 Szalonzene. 6.45 Fischer Annie zongorahangv. 7.15 Az „Acélhang“ dal-egyesület hangv. 8 Sporteredmények. 8.20 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 10.40 Időjelzés. Majd szalon-, jazz- és cigányzene.

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Szept. 12 hétfő.

9.15 Szalonzene. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 4 Asszonyok tanácsadója 4.45 Időjelzés. 5 „A régi jó Gvadányi.“ Fölolvassa Haraszthy Lajos. 5.30 Gramofonhangv. 6.45 Német nyelvoktatás. 7.15 Szilágyi Imre dr. magyar hegedűestje. 8.15 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 9.50 Időjelzés. Majd: jazz-zenekar hangv. 11 Cigányzene.

Árviz u. 19. sz. ház sűrűgősen eladó, földért elcserélendő, értekezés ugyanott. 599

Csongrád megyei város polgármesterétől.

ad. 3860 - 1932. sz.

HIRDETMÉNY.

Értesíttetnek az apaállattulajdonosok, hogy a rendes őszi apaállatvizsgálat és engedélyezés a következő helyeken és sorrendben lesz megtartva:

1932. évi szeptember hó 26-án d. e. 9 órakor Greskovics József szántói tanyáján, d. e. 11 órakor Forgó G. József tanyáján, d. u. 3 órakor Lantos Sándor Félegyházi ut melletti tanyáján.

1932. évi szeptember hó 27-én d. e. 9 órakor Bukrosi csőzháznál, d. u. 2 órakor Forgó Tamás tanyáján.

1932. évi szeptember hó 28-án d. e. 8 órakor Lekrin zki Mihály nagyréti tanyáján, d. e. 9 órakor a Mentettréti gátör háznál, d. e. 10 órakor a városi gazdasági udvarban.

Felhívattak az apaállattulajdonosok, hogy a jelzett időben és helyen a tulajdonukban levő bikákat, kanokat és kosokat saját érdekükben annál is inkább vezessék elő, mert ha elegendő apaállat nem lenne bemutatva, a város utasítva lesz a hiányzó apaállatok beszerzésére, ami a lakosságnak nagyobb megterheléssel járna. Engedélyezetlen apaállatokkal való fedezetést a törvény szigorúan bünteli.

Csongrád. 1932. aug. 31.

Polgármester helyett:
Greskovics Pal s. k.
gazd. tanácsnok.

4v

SORAKOZZUNK!

DRAGON LAJOS cipész-mester

Fendelői sorába, mert ő készíti a jó, olcsó és szakszerű cipőt lábunkra.



Mindenkinek, ki cipőt vesz, vagy rendel, ez legyen a jelmondata és akkor nem fog tyukszem, bütykő bántalmak miatt félni az aszfaltról.

Egészséges lábak nálam minden betegségtől és eltorzulástól való megóvásáért, rendellenes (tyukszem, bütykő, ludtaip, sánta, körte és bármilyen alakú) lábak pedig kényelmet, biztos járást, sőt gyógyulást találnak.

Cifra cipőt sokan, de lábra még kevesen dolgoznak. Próbálja hát meg DRAGONT, JÓKAI MÓR U 41. SZ. alatt, ki olcsón, jól, szakszerűen és pontosan eszközöl új cipőmegrendeléseket és javításokat. Beteg lábakra orvosi rendelés szerint is.

Kérem ezért a nagyrédemű közönség hozzám való bizalmát és pártfogását.

Tisztelettel:

DRAGON LAJOS

vizsgázott cipész m.

Szép lakodalmi meghívók és nyomtatványok készülnek
LÁSZLO és SZEKERESNÉL

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Butorozott szoba uri családnál jutányosan kiadó. Diáknak teljes ellátással. Cim a kiadóhivatalban. 583

15 házrész Bukros eladó, érdeklődni dr. Buk József ügyvéd irodájában lehet. 617

Egy weekend ház olesón eladó, értekezés Báthori utca 18 szám. 618

Keresek ügyfelem részére 40 hold körüli jó földet megvételre. dr. Máthé Ferenc ügyvéd. 623

Akácmez kilója 1 P 20 f. vegyes virágméz kilója 1 P Honti Kálmán tanító Fekete János u. 25. 622

Fiatalkisfiassz tehén eladó Arany J. u. 15. 630

Hunyadi tér 16. sz. alatt több lakás kiadó. 515

Halpiac u. 1. sz. ház eladó, értekezni a helyszínen lehet. 535

Közel az iskolákhoz 2 fiut vagy leányt teljes kóserellátással jutányosan vállal izr. család. Cim a kiadóhivatalban. 546

Keselyes dűlön fél öreg hold Patika eladó lakóépülettel, ért. Bogyótanyán, félegyházi ut. 557

Rosenbergnél, Szentháromság tér 4, eladó 3 db 250 literes kitűnő boroshordó. 595

4 drb szép és jó 6-7 hektóliteres boroshordó eladó Erzsébet u. 8. sz. 629

Két kishold kenderföld és egy kishold nagyrét buza. vetésnek haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Sip utca 24. 602

Uri lakás kiadó, jó házi bor literenkint kapható Kossuth u. 54. 605

Kiadó háromszobás komfortos lakás fürdőszobával Templom u. 9. szám, ugyanott tanulók teljes ellátást kapnak. 612

Egy-két iskolás fiu, vagy leány teljes ellátást nyervehet a legelőnyösebb feltételekkel Kossuth u 44. 614

Méz - 1 P kilója - Weisz Györgynél Szent Imre u. 26. sz. alatt kapható. 564

József utca 27. sz. ház eladó. 624

Három és fél hold föld az Ausländer-féle földből a rajta lévő épületekkel eladó, ért. Bucsi Józseffel a helyszínen, ugyanott törek és szalma is van eladó. 625

István u. 36. számú ház eladó, esetleg bérbe kiadó. Kossuth tér 6. szám és Szentháromság tér 8. sz. alatti házakban egy-egy üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg) Takarékpénztárnál a hivatalos órák alatt. Ugyanott különböző nagyságu használt boroshordók jutányos árban eladók. 626

Egy hold Kenderföld eladó a szőlők alatt, értekezni Jegenye u 1. 628

Legújabb típusu

ORION hálózati rádiók

és magyar gyártmányu

HOMOCORD gramofonok

kedvező részlet-

fizetésre kaphatók a

RÉGNER gépraktárban.

Érdeklődőknek díjtalan

bemutatás. 569

A volt Erzsébet

szálloda eladó,

ugyanott kisebb-nagyobb

lakások butorozott szobák

és Dr. Tóth Dömötör

ügyvéd által bérelt iroda

is kiadó. 547

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.